



UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
Edital de Retificação nº 105 de 08 de novembro de 2011

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas e do Trabalho da UFAL, no uso de suas atribuições legais e considerando a delegação de competências decorrente da Portaria GR nº 116, de 04 de março de 2008, publicada no DOU de 01/04/2008, resolve RETIFICAR o Edital nº 95 de 13/10/2011, publicado no Diário Oficial da União do dia 18/10/2011, nos seguintes termos:

1) Onde se lê:

1. INSTRUÇÕES GERAIS PARA AS PROVAS PRÁTICAS:

Cargo: TÉCNICO DE LABORATÓRIO/QUÍMICA (Campi A. C. Simões e Arapiraca/Polos)

Instruções Específicas:

- g) Porte obrigatório para realizar a prova prática: Documento de Identificação original com foto e os acessórios de uso individual citados a seguir. Caberá ao candidato providenciar os referidos acessórios, ficando o mesmo desclassificado(a) do Concurso caso não os esteja portando no local e horário indicados para a prova. Os acessórios mencionados serão conferidos antes do início das provas práticas.

Acessórios de uso individual: Jaleco, calculadora científica, lápis (para possíveis rascunhos), borracha e caneta com tinta de cor azul ou preta.

Leia-se:

1. INSTRUÇÕES GERAIS PARA AS PROVAS PRÁTICAS:

Cargo: TÉCNICO DE LABORATÓRIO/QUÍMICA (Campi A. C. Simões e Arapiraca/Polos)

Instruções Específicas:

- g) Porte obrigatório para realizar a prova prática: Documento de Identificação original com foto e jaleco, o porte destes será conferido antes do início das provas práticas, caso o candidato não os esteja portando no local e horário indicado para a prova será desclassificado do Concurso. Caberá ao candidato providenciar os referidos acessórios de uso individual citados a seguir.

Acessórios de uso individual: Jaleco, calculadora científica, lápis (para possíveis rascunhos), borracha e caneta com tinta de cor azul ou preta.

2) Ficam mantidas as demais disposições editalícias.

Silvia Regina Cardeal
Pró-Reitora